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Description
Talpas, hasas, nyakán körgyűrűs, széles kiöntőjű, füles kancsó. Nyakán, peremén, fülén
keskeny fekete csík.
Fekete keretű széles kék oldalcsík.
Alatta szembenéző sas rajza és "Fekete Sas Szálloda Hódmezővásárhely" felirat.

A Fekete Sas története:

A bécsi Hofburg bálterme után a Fekete Sasban található Közép-Európa második legnagyobb
és legszebboszlop nélküli bálterme. Impozáns méreteihez (hossza 32 méter, szélessége 15
méter, magassága 11 méter) a leggyönyörűbb eklektikus, neobarokk és rokokó elemekkel
díszített megjelenés társul.
A mai Fekete Sas szálló helyén álló épületekről az első említés 1789-ből származik.
Akkoriban egy egyszerű földszintes étterem működött a területén.
Az eredeti épület 1829 –ben sajnos leégett. Az újjáépítés során egy emelettel gazdagodott és
vendégszobákat kapott. A munkálatok után, 1830 –ben nyitott meg újra, Fekete Sas néven.
1898-ban a törvényhatósági bizottság közgyűlése elhatározta, hogy lebontatja a régi épületet
és helyére egy nagyobb, ünnepélyesebb a városhoz méltóbb szálloda-kávéház együttest
építtet.
A meghirdetett első pályázatra 15 terv érkezett be. Az 1900-ban lefolytatott bírálaton
azonban egyetlen tervet sem ítéltek kivitelezésre alkalmasnak, ezért újabb, szűkebb
pályázatra került sor, most már 5 résztvevővel. Ennek nyertesét, Pártos Gyulát bízták meg
1903-bana szálloda-kávéház tervezésével. A kivitelezési munkálatok elvégzésére a város
Kruzslicz Péter építési vállalkozóval kötött szerződést.
Az építkezés két és fél év után, 1905 decemberében ért véget. A végszámla, amibe az építés
került: 340 ezer korona lett. Az új, méltóságteljes épület a Fekete Sas nevet kapta. A névre
utaló madárplasztikát az épület keleti homlokzatán helyezték el.
Az épület ünnepélyes átadására 1905 karácsonyán került sor.
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Eredeti elrendezésében a szállodai szobák mellett éttermet, kávéházat, söntést és
sörcsarnokot foglalt magában. Emeleti részén ezen kívül – leginkább bálokra használt –
impozáns nagytermet is kialakítottak. Ez hatalmas belső terével, páholysorával és
színpadával a kor technikai lehetőségeit figyelembe véve műszakilag is figyelemre méltó
építészeti teljesítmény volt.
Az 1997-ben elkezdődött felújítás részeredményeként január 25-én használatba vették az
emeleti nagytermet. Ma már nem szálloda, hanem Rendezvényház. Elegáns bálok, vacsorák,
lakodalmak, céges rendezvények, konferenciák ideális helyszíne, egyben Csongrád megye
legtöbb vendég befogadására alkalmas rendezvényháza.

Basic data

Material/Technique: Porcelán, mázas, égetett, festet
Measurements: 11 cm x 19,5 cm x 28 cm
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